

## 两人路边修车来“横祸”，后车下来人抡钢管就打

# 打伤人，喊句“打错了”就跑

本报泰安8月27日讯(记者刘来) 27日凌晨，临沂两市民在京福高速长清段修车时，被后面车上两名陌生人打伤，司机刘先生头部流血不止被送到泰山医学院附属医院。目前公安机关已经介入调查。

“真够冤，无缘无故被人打伤。”27日上午，在泰山医学院附属医院病房内，提起凌晨的遭遇，头上绑着纱布的刘先生

非常气愤。凌晨2点左右，他和外甥开着货车，经过京福高速长清段时，因为天下雨，货车雨刷坏了，把车停在路边。“我在前面修雨刷，外甥在后面检查轮胎。”刘先生说，下车没几分钟，一辆红色半挂车在附近停下，两人走上前就说“你把我后视镜刮了”。

刘先生说没刮到对方，还让两人检查自己车上有没有划痕。

“对方没答话，一个人过来扭住我脖子就打，另一个从车上拿下一个钢管往我身上砸。”刘先生说，钢管狠狠地砸到头上，血不停地流。想跑，被对方摁在地上。外甥胡先生上前劝架，也被打了几下，其中一人用钢管狠狠砸在他手上。

“我们大声呼救时的，对方一人喊了句‘打错人了’，接着两人上车跑了。”胡先生说，见舅舅

头上一直流血，没开车追，暗暗把对方车牌号记下。

经过治疗，刘先生意识比较清醒。医生介绍，刘先生头皮挫裂伤，背部也被砸伤，事发时失血过多险些昏迷，所幸没有生命危险。胡先生受伤稍轻，但是右手无名指被砸骨折。

27日上午11时，济南市长清区公安分局民警赶到医院，做了笔录，侦查此案。

### “闯入”后视镜死角

### 两电动车碰上汽车

本报泰安8月27日讯(记者赵兴超) 27日，104国道一处路口，一辆转弯的电动车，被一辆汽车刮倒。泰山大街西段，也有一起类似事故。两起事故都是因电动车进入汽车后视镜死角。

27日上午，在104国道堰北立交桥北段一处路口，一辆自南向北行驶的机动车调头，与一辆同方向调头的电动车发生碰撞。电动车上的女士摔倒在地，幸好机动车司机听到声音及时刹车。司机称，调头时没看到两侧有车。

中午，在泰山大街泰山医学院附属医院附近，一辆右转汽车，刮倒一辆右转的电动车。司机刘先生说，车速很慢，特意看了看后视镜，发现没人才转弯。骑电动车的张女士说，路口汽车拐得太急，逼得她无路可走，没刹住就撞上了。好在双方都没事，车辆只蹭掉了点漆。

“俩司机没看到人，是电动车在后视镜的死角。”有22年驾驶经验的司机周师傅说，车辆并线、转弯时，左右车身后方20度的地方，是汽车盲区，很容易在并线或转弯时，刮擦到这个范围车辆、行人。建议新手司机遇到这类情况时，迅速回头，扫一眼肩膀位置的盲区，不要只用后视镜观察。

## 撞伤人又撞破30厘米厚的墙

### 驾驶员卸掉车牌逃跑，第二天自首



肇事车栽进排水沟。 本报通讯员 张力斌 摄

本报泰安8月27日讯(记者曹剑) 撞伤人不停车，又撞破约30厘米厚的警示墙后继续行驶，最终被路边排水沟卡住轮子，驾驶员卸掉车牌不知去向。27日下午，肇事嫌疑入投案自首。

26日晚6点半左右，泰良路和文化路路口传来“砰”的一声，一辆电动车被撞倒，肇事车逃逸。市交警直属一大队事故中队民警赶到现场时，伤者已经送到医院。中队长段世鹏说，电动车躺在路边，事发时由西向东正常行驶，肇事车辆由北向南驶来，撞倒电动车。

民警发现，电动车旁边的反光警示墙上裂开一车宽的口，水泥块散落路边，像是被撞开

的。民警沿着开口向南找了约四公里，看见一辆严重变形的红色轿车，头南尾北停在道路西侧，左侧两个轮子卡在路边排水沟里。“现场没有刹车痕迹，看样子肇事司机看见前方道路不通，准备调头时不小心倒进沟里。”段世鹏说，两个车牌已经被人摘走，驾驶员不在现场，他们联系拖车把车拖到停车场。

“警示墙最少30公分厚，一辆小车能撞成这样，车速不下80迈，甚至100迈。”段世鹏说，伤者没有生命危险，正在住院治疗。交警根据车辆信息锁定驾驶员，通知归案。27日下午，肇事司机投案自首，等待进一步调查。